



प्रेसनोट

दि.२९/०४/२०१७

दि.३०/०४/२०१७ रोजी सेवानिवृत्त होणारे पोलीस अधिकारी व कर्मचारी यांचा
सेवानिवृत्ती सत्कार समारंभ

दर महिन्याला नियत वयोमानानुसार जे पोलीस अधिकारी व कर्मचारी सेवा निवृत्त होतात. आज दि.३०/०४/२०१७ रोजी पुणे शहर पोलीस आयुक्तालयातील एकुण १६ पोलीस अधिकारी व कर्मचारी नियत वयोमानानुसार सेवानिवृत्त झाले आहेत मा. श्रीमती.रश्मि शुक्ला,पोलीस आयुक्त,पुणे शहर यांचे हस्ते सेवानिवृत्त अधिकारी व कर्मचारी यांचा सत्कार समारंभ त्यांचे कुटुंबियांसह आयोजित केला होता. सदर वेळी मा.पोलीस आयुक्त, श्रीमती.रश्मि शुक्ला,यांनी सर्व निवृत्त पोलीसांना अवाहन केले की जर तुम्हांला छंद असल्यास खात्यातील नोकरीमुळे त्या छंदाचा विसर पडला असले तर तो पुन्हा जागृत करा, विशेष करुन आपल्या तब्येतीकडे लक्ष द्या, ज्यांची इच्छा असले त्यांनी जेष्ठ नागरीक कक्षामध्ये सहभागी होवुन, आपल्या अनुभवाचा फायदा इतर जेष्ठ नागरीकांना व समाजाला होईल त्यामुळे तुम्ही जेष्ठ नागरी कक्षामध्ये सहभागी व्हावे. पोलीस खात्यामध्ये नोकरी करीत असताना, अडचणीमुळे आपल्याला पर्यटण करता आले नाही तरी आपण दुर दुर पर्यटण करावे,ज्या नातेवाईक, मित्रपरिवार यांना भेटता आले नाही त्यांना आता जरूर वेळ देवुन त्यांची भेट घ्या यासमारंभा मध्ये सेवानिवृत्त अधिकारी व कर्मचारी पढील प्रमाणे

१.नियोजिद्दीन फजोलद्दीन शेख,पोलीस उप निरीक्षक, २. हेमंतकुमार धनशाम चोपडे,पोलीस उप निरीक्षक, ३.नरुद्दीन मोहद्दीन शेख,सहा.पो. फौज., ४.चंद्रकांत जिजाराम वाजगे, सहा.पो.फौज. ५.जयंत हनुमंत इंगवले, सहा.पो.फौज. ६.राजाराम रामकृष्ण शेडगे, सहा.पो.फौज. ७.बाळासाहेब रामचंद्र चव्हाण, सहा.पो.फौज. ८.सुरेश सिताराम कदम, सहा.पो.फौज. ९.वसंत ज्ञानोबा लवटे, सहा.पो.फौज. १०.राजु भिमराव ओव्हाळ, सहा.पो.फौज. ११.संभाजी सिद्राम घराळे, सहा.पो.फौज. १२.जयराम हिरामण वाणी, सहा.पो.फौज. १३.ज्ञानेश्वर खंडेराव बेंद्र,पो.हवा. ५४०३, १४.दत्तात्रय गोपाळराव कुलकर्णी,पो.हवा. १५.शिराष भिमराव देशमुख, पो.हवा.५७१९, १६.बबन गंगाराम जाधव,पो.हवा. यांना शाल,श्रीफळ, तसेच स्मृतिचिन्ह व निवृत्तीचे प्रमाणपत्र देवून गौरविण्यात आले



आहे. यातील बारा पोलीस अधिकारी व कर्मचारी यांची पेन्शन तात्काळ मंजूर करण्यात आली आहे. उपरोक्त अधिकारी व कर्मचारी यांना व त्यांच्या कुटुंबियांना भावी आयुष्यातील वाटचालीबाबत मा. पोलीस आयुक्त यांनी शुभेच्छा दिल्या. या प्रसंगी मा.सह पोलीस आयुक्त,सुनिल रामानंद,पोलीस उप-आयुक्त,मुख्यालय-१ श्री.शेषराव सुर्यवंशी,पोलीस निरीक्षक,श्री.संजय निकम,गुन्हे शाखा,पुणे, पोलीस नाईक ४२१६,संतोष रासकर, पोलीस मुख्यालय,शिवाजीनगर,पुणे यांनी सदरचा कार्यक्रम पार पाडयासाठी विशेष भुमीका निभावली आहे.

जनसंपर्क अधिकारी
पोलीस आयुक्त कार्यालय,पुणे शहर

